



సంపాదకీయం

అప్పగంతా తెలంగాణ మోడల్

తెలంగాణ ఏర్పడతూ కడప జిల్లా కాణం పరిశీలన నిమిత్తం కేసీఆర్ కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుని ప్రజా సంక్షేమానికి పెట్టిన వేతనాలు చెప్పాలి.

తరహా విధానం అమలు చేయడంలో మంచి ఫలితాలు రాబట్టారు. మరిన్ని జిల్లాల్లో పనిపెట్టడం కోసం ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి.

ఆక్రమిత కశ్మీర్ లో ప్రజలు భారత్ లో కలవాలనుకుంటున్నారు

యూపీ ముఖ్యమంత్రి యోగీ ఆదిత్యనాథ్



అక్టోబర్ 31 (సమ సమాజం): భారత్ చరిత్రలో మొదటిసారి పాకిస్తాన్ పై ఆక్రమిత యూపీ ముఖ్యమంత్రి యోగీ ఆదిత్యనాథ్

ఆదిత్యనాథ్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆదిత్యనాథ్ వ్యాఖ్యలు తమ రాజకీయ స్థితిని మార్చాలని భారత్ లో ఉన్న పాకిస్తాన్ కు చెబుతున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు.

కలీంగ్ లో వేడి అందుకుంటున్న రాజకీయాలు

బిజెపి, బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతల రాజకీయ హావిడి ఎవరికి వారు పోటీ చేసే స్థానాలపై గురి

కలీంగ్, మే 31 (సమ సమాజం): రాష్ట్ర కేంద్ర రాజకీయాలు వేగంగా మారుతుండడంతో జిల్లాలో కూడా రాజకీయాలు రోజురోజుకూ

కార్పొరేషన్ డివిజన్లు, జిల్లాలో వ్యవస్థాపక పంచాయితీల ఎన్నికలు జరిగిన సందర్భంగా

నియోజకవర్గాల జనాభా, పంచాయితీలలో కనీసం మూడు మంది పోటీ చేయాలి

దశాబ్ది వేళ సుందరీకరణ పనులు

నల్లగొండ, మే 31 (సమ సమాజం): తెలంగాణ సాధించిన విజయాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని జూన్ 2 నుంచి ప్రారంభించును

తరుగు పేరుతో రైతుల పై దోపిడీ



(మొదటి పేజీ తరువాయి) తూకం పేరుతో ఒక్కో రైతు క్వింటాళ్లకు కనీసం ఐదు కిలోలు

పుష్ప-2 ఆర్టిస్టుల బస్సుకు ప్రమాదం

ఆర్టిస్టు బస్సును ఢీకొన్న ఘటనలో పలువురికి గాయాలు



నల్లగొండ, మే 31 (సమ సమాజం): పుష్ప-2 మామిడి ఆర్టిస్టుల ప్రయాణిస్తున్న ప్రైవేటు బస్సు ప్రమాదానికి గురింది.

తెలంగాణలో బీజేపీ బలపడుతోంది

లక్షలాది మంది పార్టీలో చేరుతున్నారు పార్టీనుండి వెళ్లిపోతారని తప్పుడు ప్రచారం ఇది బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ల కుట్ర మాత్రమే



వెళ్లిపోతారని తప్పుడు ప్రచారం జరుగుతోంది. బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ కలిసి కుట్రలు చేస్తున్నాయి.

నేడు సీఎం జగన్ పత్తికొండ పర్యటన



కర్నూలు, మే 31 (సమ సమాజం): సీఎం జగన్ కర్నూలు జిల్లా, పత్తికొండ పర్యటనపై ఉత్తరం వెలుకొంది.

20కంటితో పీఠిడి ఆలయ నిర్మాణం: వైపి

కలీంగ్, మే 31 (సమ సమాజం): జిల్లా కేంద్రంలో ఇరవై కోట్ల రూపాయల వరకు వైపి నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు.

పైదాకా, మే 31 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో బీజేపీ బలపడుతోంది కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు.





